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st DEPARTAMENTO DE DESARROLLO EC

<9

y Beneficios Marginales

€4 cosizrno DEruERTO IO Programa de Desarrollo Laboral

INOLAICO Y CONALRC I
Programas de Jévenes

Desglose de Salarios

A. Area Local SURESTE B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Jovenes D. Categoria Administracion
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |J. Administracién
| Escala (Rate) Presupuesto | Subtotal
A. Seguro Social 6.20% % X ‘ $ 108,356.42 | = $ 6,718.10
|B. Medicare 1.45% % | X | $ 108,356.42 = $ 1,571.17
!C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % | X |3 108,356.42 = $ 3,792.47
iD. Plan Médico 16 % X | $ 2,040.00 = $ 7,180.80
IE. Bono de Navidad 16 % X $ 1,000.00 = $ 3,520.00
F. Seguro Social Choferil 4 % X $ 20.76 = $ 83.04
G. SINOT 0.40% % X ) 144,000.00 = $ 576.00
H. FUTA 0.60% % X $ 108,356.42 = $ 650.14
I. Seguro por Desempleo 4.40% % X 3 112,000.00 = $ 1,084.16
J. Otros (especifique)
Seguro Social Bono Navidad 6.20% % | X 3 3,520.00 = $ 218.24
| Medicare Bono de Navidad 1.45% % | X |$ 3,520.00 = $ 51.04
FSE Bono Navidad 3.50% % X $ 3,520.00 = | 3 123.20
| Liquidacién Exceso LE 1 % X 3 19,200.00 | = ’ $ 4,224.00
_E Liquidacién Exceso VR| 1 % X | $ 8,000.00 ,I = $ 1,760.00
: Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % | X | $ 5,984.00 = $ 371.01
| Medicare Exceso LE y VR 1.45% % | X $ 5,984.00 = $ 86.77
l FSE Exceso LEy VR 3.50% % X $ 5,984.00 = $ 209.44
|_ Uniformes 16 % X $ 450.00 = $ 1,684.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 33,803.58

[ m. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 142,160.00 ]
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€=k coBlERNO DE PUERTO RICO Programa de Desarrollo Laboral
R I\_\‘ DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICOVCOMEPC‘programas de Jévenes
ﬁ Desglose de Salarios

y Beneficios Marginales

A. Area Local SURESTE B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Jovenes D. Categoria Administracion
_1l. COMPUTO DE BENE i MARGINALES Subcategoria: | Administracién de la Junta Local
‘ Escala (Rate) | Presupuesto ! Subtotal

A. Seguro Social 6.20% % X ll $ 43,197.53 = $ 2,678.25
B. Medicare 1.45% | % X $ 43,197.53 = |$ 626.36
C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% l % X $ 43,197.53 = $ 1,511.91
D. Plan Médico 6 i % X $ 2,040.00 = $ 2,692.80
'E. Bono de Navidad 6 % X $ 1,000.00 = $ 1,320.00

F. Seguro Social Choferil 0 % X $ 20.76 = $ -
|G. SINOT 0.40% % X $ 54,000.00 = | $ 216.00
|H. FUTA _ 0.60% % X $ 43,197.53 = $ 259.19

' [
|I. Seguro por Desempleo | 4.40% % X |$ 4200000 = |$ 406.56
J. Otros (especifique)

Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X $ 1,320.00 = $ 81.84
Medicare Bono de Navidad 1.45% % X $ 1,320.00 = $ 19.14
FSE Bono Navidad 3.50% % X 3 1,320.00 = $ 46.20
Liquidacién Exceso LE 1 % X $ 5,200.00 = $ 1,144.00
Liguidacién Exceso VR 1 % X $ 200.00 = $ 44.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% _ Y% X $ 1,188.00 = $ 73.66
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X $ 1,188.00 = $ 17.23
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 1,188.00 = |3 41.58
Uniformes 6 % X $ 450.00 = |9 594.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 11,772.71

Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 54,970.24

:
18 \
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.“: DEPARTAMENTO DE DESARROLLO CCON

y Beneficios Marginales

€4 covizrno pE puErRTO RICO - Programa de Desarrollo Laboral
- OMICO Y COIMERC oy re
Programas de Jovenes
Desglose de Salarios

A. Area Local SURESTE B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Jovenes D. Categoria Administracion
A =1
1. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |Administracion del Agente Fiscal
| i ‘ Escala (Rate) | Presupuesto | . Subtotal
iA, Seguro Social 6.20% % X | $ 65,158.90 ] = |5 4,039.85
gB. Medicare | 1.45% % | X I $ 65,158.90 | = $ 944.80
iC. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % | X I $ 65,158.90 = $ 2,280.56
!D. Plan Médico ‘ 10 % X ! $ 2,040.00 = $ 4,488.00
E. Bono de Navidad 10 % X I $ 1,000.00 = $ 2,200.00
F. Seguro Social Choferil ‘ 4 % X $ 20.76 = $ 83.04
G. SINOT ! 0.40% % X $ 90,000.00 = 3 360.00
H. FUTA 0.60% % X $ 65,158.90 = $ 390.95
| Seguro por Desempleo 4.40% % X $ 70,000.00 = $ 677.60
|. Otros (especifique)
Seguro Social Bono Navidad 6.20% % I X ._ $ 2,200.00 = 3 136.40
Medicare Bono de Navidad_ 1.45% % [ X | 3 2,200.00 = $ 31.90
| |
FSE Bono Navidad| 3.50% % | X $ 2,200.00 = $ 77.00
Liquidacion Exceso LE' 1 % X | $ 14,000.00 = $ 3,080.00
Liquidaciéon Exceso VR’ 1 % X $ 7,800.00 = | $ 1,716.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 4,796.00 = $ 297.35
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X $ 4,796.00 = |9 69.54
!FSE Exceso | 3.50% % X $ 4,796.00 = |$ 167.86
Uniformes 10 % X $ 450.00 = | $ 990.00

H. Total de Costos de Beneficios Marginales

$ 22,030.86

|_| Hl. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 87,189.76 |

19
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s § GOBIE RNO DE PUERTO RIC o Programa de Desarrollo Laboral

O Programas de Jovenes
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales

A. Area Local SURESTE B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Jovenes D. Categoria Administracion
II. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES |subcategoria: |Administracién Operador del CGU/AJC
| Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social | % X $ - = $

|B. Medicare |. % X |$ - = |$

|C. Fondo del Seguro del Estado % X |s - = |s

'D. Plan Médico ; % X |s - = |s

lE. Seguro por Desempleo % X $ - = $

|F. Bono de Navidad | % X $ - = | $

G. Otros (especifique) : % X |$ - = |8

H. Total de Costos de Beneficios Marginales

Il TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

20
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=% coslErNo DE PUERTO RICO - Programa de Desarrollo Laboral
X ~ DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO\/COMEFJCprogramas de Jévenes
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales

A. Area Local SURESTE B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Jovenes D. Categoria Programa
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: ]Operador del CGU Fuera de la Escuela
| Escala (Rate) : ' Presupuesto . Subtotal
A Seguro Social | 6.20% % | X |$ 128364 = |$ 796.06
B. Medicare 1.45% | % | X $ 12,839.64 | = $ 186.17
C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% | % | X | $ 12,839.64 | = $ 449.39
D. Plan Médico 5 % CX $ 2,04000| = $ 1,122.00
E. Bono de Navidad | 5 | % | X |$ 100000 = |$ 550.00
F. Seguro Social Choferil 2 % X $ 20.76 | = $ 20.76
G. SINOT 0.40% % X $ 9,900.00 = $ 39.60
H. FUTA 0.60% I % X $ 12,839.64 = $ 77.04
| Seguro por Desempleo 4.40% | % X $ 7,700.00 = $ 169.40
I. Otros (especifique) : ;
Seguro Social Bono Navidad 0.062 r % X $ 550.00 = $ 34.10
Medicare Bono de Navidad 0.0145 % X $ 550.00 = $ 7.98
l FSE Bono Navidad 3.50% | % X $ 550.00 = $ 19.25
Liquidacién Exceso LE 1 % X $ 3,000.00 = |3 330.00
Liquidacién Exceso VR 1 % X $ 2,500.00 = |3 275.00
Seguro Social Exceso LE y VR 0.062 % X $ 605.00 = | $ 37.51
Medicare Exceso LE y VR 0.0145 % X $ 605.00 = : $ 8.77
FSE Exceso LE y VR| 3.50% % X $ 605.00 = | $ 21.18
Uniformes | 5 % | x |s 50000 = |$ 275.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 4,419.20
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 17,258.84
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Desglose de Salarios

{4 cosirrvo peputrto Rico  Programa de Desarrollo Laboral
o 2. DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECE NOM\COYQOMEPLprogramaS de Jo’venes

y Beneficios Marginales

A. Area Local SURESTE B. Fondos

C. Programa Jovenes D. Categoria

Titulo [ de WIOA

Programa

"Costo Operacional Proveedor de

"II. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Servicos de Titulo | B Fuera de Ia
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

!A. Seguro Social 6.20% % X $ 110,111.63 = |$ 6,826.92

EB. Medicare 1.45% I % X $ 110,111.63 = $ 1,596.62

;C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X $ 110,111.63 = $ 3,853.91

|D. Plan Médico 41 % X 3 2,040.00 = $ 9,200.40

E. Bono de Navidad 41 % X $ 1,000.00 = $ 4,510.00

F. Seguro Social Choferil 22 L% X $ 20.76 = $ 100.48

G. SINOT 0.40% % X $ 81,180.00 = $ 324,72

|H. FUTA ! 0.60% % X $ 110,111.63 = $ 660.67

|| Seguro por Desempleo : 4.40% % X $ 63,140.00 = $ 1,389.08
I. Otros (especifique) :

Seguro Social Bono Navidad 0.062 % X $ 4,510.00 = |$ 279.62

Medicare Bono de Navidad 0.0145 % X $ 4,510.00 = 3 65.40

FSE Bono Navidad 3.50% % X $ 4,510.00 = | 3 157.85

Liquidacion Exceso LE 1 % X $ 27,000.00 = : $ 2,970.00

| Liquidacion Exceso VR il % X $ 12,000.00 = $ 1,320.00

Seguro Social Exceso LE y VR 0.062 % X $ 4,290.00 = $ 265.98

Medicare Exceso LE y VR 0.0145 % X 3 4,290.00 = $ 62.21

FSE Exceso LE y VR 3.50% % X 3 4,290.00 = $ 150.15

Uniformes 41 % X $ 500.00 = $ 2,255.00

H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 35,988.99

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 146,100.62
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€% cosizrNO DEPUERTO RICO  Programa de Desarrollo Laboral
X = + DEPARTAMENTO DE DESAPQOLLOECONOMICOYCOMEPCprogramas de Jévenes
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales

A. Area Local SURESTE B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Jovenes D. Categoria Programa
[ln. cOMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES |Subcategoria: |Operador del CGU en la Escuela
| Escala (Rate) i Presupuesto W Subtotal

A. Seguro Social | 620% | % X |$ 1283964| = |8 796.06

B. Medicare 145% | % X |$ 1283964 | = |$ 186.17

C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% I % X $ 12,839.64 = $ 449.39

iD. Plan Médico | 5 [ % X |$ 204000, = |$ 1,122.00

'E. Bono de Navidad i 5 % X |s 100000 = |$ 550.00

F. Seguro Social Choferil | 2 | % X $ 20.76 = $ 20.76

G. SINOT | 040% | % X |$ 990000 = |$ 39.60

H. FUTA _ 0.60% % X |3 1283964 | = |$ 77.04

II Seguro por Desempleo : 4.40% % X $ 7,700.00 = 3 169.40
I. Otros (especifique) |

Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X $ 55000 | = |$ 34.10

Medicare Bono de Navidad| 1.45% % X $ 550.00 | = $ 7.98

FSE Bono Navidadl 3.50% % X $ 550.00 = $ 19.25

Liquidacion Exceso LE| 1 % X |s 300000 = |$ 330.00

Liquidacién Exceso VR 1 % X $ 2,500.00 = $ 275.00

Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% Y% X $ 605.00 = |$ 37.51

Medicare Exceso LEyVR|  1.45% % X |s 60500 = |§ 8.77

_ FSE Exceso LE y VR 3.50% % X |'$ 60500 = |$ 21.18

_‘ Uniformes 5 % X |s 50000 = |$ 275.00
| |

H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 4,419.20

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 17,258.84
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€% coBizrNo DE PUERTO RICO  Programa de Desarrollo Laboral
e _'_‘,* DEDAFZTAMENTODEDESAPDOLLOECONOMICOYCOMEPCprogramas de Jévenes
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales

A. Area Local SURESTE B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Jovenes D. Categoria Programa
lli. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES iy O T T U LT
Escuela
| | Escala (Rate) | | : Presupuesto | Subtotal
A. Seguro Social ! 6.20% ! % ‘ X ! $ 110,111.83 = |3 6,826.92
B. Medicare | 1.45% % | X $ 110,111.63 = $ 1,596.62
C. Fondo del Seguro del Estado | 3.50% | % | X $ 110,111.63 = $ 3,853.91
|D. Plan Médico 41 ! Y% X $ 2,040.00 = $ 9,200.40
|E. Bono de Navidad 41 L % X % 1,00000| = |$ 4,510.00
|F. Seguro Social Choferil 22 % X $ 20.76 = $ 100.48
G. SINOT 0.40% % X $ 81,180.00 = $ 324.72
| H. FUTA 0.60% Y% X : $ 110,111.63 = $ 660.67
| Seguro por Desempleo 4.40% % _ X f 3 63,140.00 = $ 1,389.08
|. Otros (especifique) :
Seguro Social Bono Navidad! 6.20% % | X $ 4,510.00 = $ 279.62
Medicare Bono de Navidad:: 1.45% % | X $ 4,510.00 = $ 65.40
FSE Bono Navidad 3.50% % X $ 4,510.00 = $ 157.85
Liquidacién Exceso LE 1 % X $ 27,000.00 = $ 2,970.00
Liquidacion Exceso VR 1 % X $ 12,000.00 = |$ 1,320.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 4,290.00 = 3 265.98
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X |$ 4290.00| = |$ 62.21
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 4,290.00 = $ 150.15
Uniformes 41 % X $ 500.00 = |$ 2,255.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 35,988.99
[ 1. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 146,100.62
24
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€&l GOBIERNO

DE PUERTO RICO

- 2+ DEPARTAMENTO DE DESARRCLLO ECONOMICO Y COMERCIO
Programa de Desarrolio Laboral

Programas de Adultos

y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Adultos D. Categoria Administracién
[ . =
[ 1. coMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES [Subcategoria: |J. Administracion
l | Escala (Rate) ‘ . Presupuesto Subtotal
|A. Seguro Social | 6.20% Y% X $ 112,950.06 | = $ 7,002.90
|B. Medicare | 1.45% % X |s 11295008| = |$ 1637.78 |
!C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X $ 112,950.06 = $ 3,953.25
iD. Plan Médico 16 % X 3 2,040.00 | = $ 7,507.20
E. Bono de Navidad 16 % | X |$ 1,00000 = |$ 3,680.00
F. Seguro Social Choferil 4 % | X |'$ 20.76 | = $ 83.04
'G. SINOT 0.40% % X $ 14400000, = $ 576.00
'H. FUTA 0.60% % X |$ 11295006 = $ 677.70
jl. Seguro por Desempleo 4.40% % | X $ 112,000.00 | = $ 1,133.44 |
\J. Otros (especifique) I | : |
Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X ' $ 3,680.00 | = 3 228.16 |
Medicare Bono de Navidad | 1.45% % | X |$ 368000 = |$ 53.36 |
J' FSE Bono Navidad 3.50% % | X | $ 3,680.00 | = $ 128.80 [
i Liquidacién Exceso LE| 1 % [ X | $ 19,200.00 = $ 4,416.00 |
Liquidacion Exceso VR 1 % | X |$ 800000 = % 1,840.00 |
I Seguro Social Exceso LE y VR| 6.20% % X $ 6,256.00 ' = $ 387.87 J
E Medicare Exceso LE y VR| 1.45% % X $ 6,256.00 | = $ 90.71
|: FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 6,256.00 | = $ 218.96
' Uniformes 16 % X $ 450.00 = $ 1,656.00

H. Total de Costos de Beneficios Marginales

$ 35,271.18

[ 1. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 148,221.23 ||
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) = 2 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONGMICO Y COMERCIO
Programa de Desarrollo Laboral

Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Adultos D. Categoria Administracién
Il COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |Administracién de la Junta Local
i j Escala (Rate) | Presupuesto | Subtotal
A. Seguro Social : 6.20% % X |$ 4526869 | = |$ 2,806.66
B. Medicare i 1.45% % X $ 4526869 | = $ 656.40
C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X $ 45,268.69 ;I = $ 1,584.40
D. Plan Médico 6 % X |'$ 204000 = |§% 2,815.20
E. Bono de Navidad 6 % X $ 1,000.00 = $ 1,380.00
F. Seguro Social Choferil | 0 % | X $ 20.76 = | $ -
G. SINOT 0.40% % | X $ 54,000.00 = { $ 216.00
H. FUTA 0.60% % | X $ 45,268.69 = |$ 271.61
:I. Seguro por Desempleo 4.40% % X $ 42,000.00 = | $ 425.04
]J. Otros (especifique)
i Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X $ 1,380.00 = $ 85.56
Medicare Bono de Navidad 1.45% % X $ 1,380.00 = $ 20.01
FSE Bono Navidad 3.50% % X |$ 1,380.00 = $ 48.30
Liquidacidon Exceso LE 1 f % X |'$ 5,200.00 [ = 3 1,196.00
Liquidacion Exceso VR 1 % X $ 200.00 | = $ 46.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 1,242.00 = $ 77.00
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X $ 1,242.00 = $ 18.01
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 1,242.00 = $ 43.47
Uniformes 6 % X $ 450.00 = $ 621.00
|
[ |'
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 12,310.66

$ 57,579.36 |
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277 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO CCONOMICO ¥ COMERCIO

Programa de Desarrolio Laboral
Programas de Adultos

y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Adultos D. Categoria Administracion
_ 1Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES |Subcategoria: |Administracién Agente Fiscal
Escala (Rate) l Presupuesto : Subtotal
A. Seguro Social 6.20% % I X $ 6768136 = : $ 4,196.24
B. Medicare 1.45% % X $ 67,681.36 = : $ 981.38
C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X $ 67,681.36 = | $ 2,368.85
D. Plan Médico ] 10 % X $ 2,04000 | = l $ 4,692.00
E. Bono de Navidad i 10 % X $ 1,000.00 = |3 2,300.00
F. Seguro Social Choferil |. 4 % L $ 20.76 = $ 83.04
!G. SINOT 0.40% % X | $ 90,000.00 = $ 360.00
|H, FUTA 0.60% % X | $ 67,681.36 = |95 406.09
I. Seguro por Desempleo 4.40% % X $ 70,000.00 = 3 708.40
|J. Otros (especifique)
Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X $ 2,300.00 = $ 142.60
Medicare Bono de Navidad 1.45% % | X 3 2,300.00 = 33.35
FSE Bono Navidad 3.50% % l X $ 2,300.00 = |$ 80.50 |
Liquidacién Exceso LE 1 % | X $ 14,000.00 = |$ 3,220.00 |
Liquidacién Exceso VR 1 % | X $ 7,800.00 = |[ $ 1,794.00 |
! Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% I % X $ 5,014.00 . = | $ 310.87 i
] Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X $ 5,014.00 = $ 72.70
: FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 5,014.00 = $ 175.49
] Uniformes 10 % X |3 45000 | = |3 1,035.00
|
|
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 22,960.51
[ ni. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 90,641.88
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" DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos

y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste
C. Programa Adultos

B. Fondos

D. Categoria

Titulo | de WIOA

Administracion

1. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES
Escala (Rate)

A. Seguro Social

B. Medicare

C. Fondo del Seguro del Estado

D. Plan Médico

E. Seguro por Desempleo

F. Bono de Navidad

G. Otros (especifique)

Subcategoria: Administracién Operador del CGU

%
%
%
%
%
%
%

%
%
%
%
%
%

X X X X X X X

X X X X X X

Presupuesto

P |R | |&h |n |&p |h

A |h |D |ep |n |&»

Subtotal

fi
¥ |h |en |&h |

1
& |h |&P |h |&D |H

H. Total de Costos de Beneficios Marginales

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

19




'

€59 GOBIERNO DE PUERTO RICO

7: DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados

Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Adultos D. Categoria Programa
"II. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |K. Total Costo Operacional
Escala (Rate) Presupuesto | Subtotal
A. Seguro Social 6.20% % X $ 257,402.84 | = | $ 15,958.98
B. Medicare 1.45% % X $ 257,402.84 = | $ 3,732.34 |
C. Fondo del Seguro del Estado | 3.50% % X $ 257,402.84 = I 3 9,009.10
D. Plan Médico | 46 % X $ 2,040.00 = |5 21,583.20
E. Bono de Navidad 46 % X $ 1,000.00 = _I $ 10,580.00 |
F. Seguro Social Choferil 24 % X $ 20.76 = J $ 498.24
G. SINOT 0.40% % X $ 414,000.00 = |83 1,656.00
H. FUTA 0.60% % X 3 257,402.84 = : $ 1,544.42
I. Seguro por Desempleo 4.40% % X $  322,000.00 = ! $ 3,258.64 |
J. Otros (especifique) |
Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X $ 10,580.00 = $ 655.96
Medicare Bono de Navidad 1.45% % X $ 10,580.00 = l $ 153.41
FSE Bono Navidad 3.50% % X $ 10,580.00 = $ 370.30
Liquidacién Exceso LE 1 % X $ 30,000.00 = $ 6,900.00
Liquidacién Exceso VR 1 % X $ 14,500.00 = $ 3,335.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% Y% X $ 10,235.00 = $ 634.57
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X $ 10,235.00 = $ 148.41
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 10,235.00 = $ 358.23
Uniformes 46 % X $ 500.00 = $ 5,290.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 85,666.79
Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 343,069.63

20




: i GOBIERNO DE PUERTO RICO

27 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos

y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WICA
C. Programa Adultos D. Categoria Programa
[II. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |L. Operador del CGU 1
| Escala (Rate) | Presupuesto | Subtotal
A. Seguro Social | 6.20% % | X $ 26,846.52 " = | $ 1,664.48
B. Medicare : 1.45% % | X | $ 26,846.52 I = 3 389.27
C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X |$ 2684652 | = s 93963 |
D. Plan Médico | - 5 % X ‘ 3 2,040.00 l = $ 2,346.00
E. Bono de Navidad S % X $ 1,000.00 | = $ 1,150.00 |
F. Seguro Social Choferil 2 % X | $ 20.76 | = $ 41.52 |
G. SINOT | 0.40% % X l $ 4500000 | = $ 180.00
H. FUTA 0.60% % X :' $ 26,846.52 II = $ 161.08
I. Seguro por Desempleo 4.40% % X '| $ 35,000.00 ‘ = $ 354.20
J. Otros (especifique) ‘ | f
| Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X $ 1,150.00 = $ 71.30
Medicare Bono de Navidad 1.45% % X $ 1,150.00 = $ 16.68
FSE Bono Navidad 3.50% % | X $ 1,150.00 = $ 40.25
Liquidacion Exceso LE 1 % | X $ 3,000.00 = $ 690.00
Liquidacién Exceso VR 1 % X $ 2,500.00 = |$ 575.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 1,265.00 = : $ 78.43
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X $ 1,265.00 = | $ 18.34
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 1,265.00 = |3 4428
Uniformes| 5 % X $ 500.00 = |$ 575.00
| !
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 9,335.46
Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 36,181.98
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22 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Adultos D. Categoria Programa
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: s C9s_to O?eracional Bloveedor,
Servicios Titulo 1B
_ | Escala (Rate) | Presupuesto | Subtotal i
A. Seguro Social | | 6.20% l % X $ 230,556.32 = $ 14,294.49 |
~ |B. Medicare ' 1.45% % X |$ 23058632 = |$ 3,343.07 |
__|C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X | $  230,556.32 = $ 8,069.47 |
|D. Plan Médico 41 | % X |3 2,040.00 = $ 19,237.20 |
E. Bono de Navidad | 41 | % X $ 1,000.00 = 3 9,430.00
F. Seguro Social Choferil 22 % X ‘ $ 20.76 = 3 456.72
G. SINOT 0.40% % | X $ 369,000.00 | = $ 1,476.00
H. FUTA 0.60% | % I X $  230,556.32 | = $ ~ 1,383.34
I. Seguro por Desempleo : 4.40% % I X $  287,000.00 | = $ 2,904.44
J. Otros (especifique) B | ;
Seguro Social Bono Navidadi 6.20% % X $ 9,430.00 = | $ 584.66
Medicare Bono de Navidad? 1.45% % X $ 9,430.00 | = $ 136.74
FSE Bono Navidad| 3.50% % X $ 9,430.00 = $ 330.05
Liquidacién Exceso LE 1 % X $ 27,000.00 = $ 6,210.00
Liquidacién Exceso VR 1 % X $ 12,000.00 = $ 2,760.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 8,970.00 = $ 556.14
Medicare Exceso LE y VR 1.45% I % | X 3 8,970.00 B $ 130.07
FSE Exceso LE y VR 3.50% | % ‘ X $ 8,970.00 = $ 313.95
Uniformes 41 I % | X | 50000 = |$ 4,715.00
l |
l I
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 76,331.33
Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 306,887.65 |
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GOBIERNO DE PUERTO RICO

% <E=7 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados

Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracién
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |J. Administracién
l Escala (Rate) ‘ | Presupuesto l Subtotal
A. Seguro Social 6.20% % X $ 270,097.96 | o= $ 16,746.07
B. Medicare 1.45% % X |$ 270,09796| = $ 3,916.42 |
|C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X $ 270,097.96 | = $ 9,453.43
;D. Plan Médico 16 % X |'$ 204000 | = $ 17,952.00
'E. Bono de Navidad 16 % X |s 100000 = | 8,800.00
|F Seguro Social Choferil 4 % X | $ 2076 | = $ 83.04
jG. SINOT 0.40% % X l: $ 14400000 = $ 576.00
'H. FUTA 0.60% % X [ $ 270,097.96 ' = $ 1,620.59
|. Seguro por Desempleo 4.40% % ! X - $ 112,000.00 | = $ 2,710.40
J. Otros (especifique) ' |
Seguro Social Bono Navidad 6.20% % | X |$ 8,800.00 = $ 545.60
Medicare Bono de Navidad 1.45% % X [ $ 8,800.00 = $ 127.60
FSE Bono Navidad 3.50% % X | $ 8,800.00 = $ 308.00
Liquidacion Exceso LE 1 % | X $ 19,200.00 = $ 10,560.00
Liquidacion Exceso VR 1 % | X |$ 800000 = |$ 4,400.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 14,960.00 = $ 927.52
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % | X $ 14,960.00 = $ 216.92
FSE Exceso LE y VR 3.50% % ] X $ 14,960.00 = $ 523.60
Uniformes 16 % | X |$ 45000 = |8 3,960.00
|

H. Total de Costos de Beneficios Marginales

$ 83,427.19

r

$ 353,525.15
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€50 GOBIERNO DE PUERTO RICO

"-.,_ 2z DEPARTAMENTO DE DESARROLLO FCONOMICO Y COMERTIO

Programa de Desarrollo Laboral

Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracién
= —
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |Administracién de la Junta Local
| | | Escala (Rate) Presupuesto | 1_ Subtotal
A. Seguro Social . 6.20% % X |$ 10825122| = |$ 6,711.58
'B. Medicare 1.45% % X |$ 108251.22| = |3 1569.64
C. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X |$ 108,251.22 = $ 3,788.79
D. Plan Médico | 6 % X |8 204000 = |§ 6,732.00
E. Bono de Navidad 6 % X |s 100000, = |3 3,300.00
F. Seguro Social Choferil 0 | % X I $ 20.76 | = | 3 E
G. SINOT 0.40% | % X 3 54,000.00 = $ 216.00
H. FUTA 0.60% % X 3 108,251.22 = | $ 649.51
|1. Seguro por Desempleo - 4.40% | % X |'$ 42,000.00 = | 3 1,016.40
|J. Otros (especifique) I | |
Seguro Social Bono Navidad 6.20% % X 3 3,300.00 = $ 204.60
Medicare Bono de Navidad 1.45% % X $ 3,300.00 = 3 47.85
FSE Bono Navidad 3.50% % X $ 3,300.00 = 3 115.50
Liquidacion Exceso LE 1 % | X 3 5,200.00 = 3 2,860.00
Liquidacién Exceso VR 1 % | X |s 20000, = |$ 110.00
Seguro Social Exceso LE y VR| 6.20% % | X |$ 297000 = |$ 184.14
Medicare Exceso LE y VR,: 1.45% % l X $ 2,970.00 = $ 43.07
FSE Exceso LE y VR| 3.50% % X $ 2,970.00 = J $ 103.95
Uniformes 6 % X $ 450.00 = | $ 1,485.00
|
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 29,138.02
| 1. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 137,389.24
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€70 GOBIERNO DE PUERTO RICO

27 DEPARTAIMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMIRCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos

y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracién
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES | Subcategoria: Administra;én Agente Fiscal
! Escala (Rate) | Presupuesto | Subtotal
A. Seguro Social ! | 6.20% % X $ 161,846.74 = | $ 10,034.50
B. Medicare . 1.45% % X $ 161,846.74 = : $ 2,346.78 |
:rC. Fondo del Seguro del Estado 3.50% % X : $ 161,846.74 = $ ~ 5,664.64 .
L J&Plin Médico 10 % X |'$ 204000 | = $ 11,220.00 |
!E. Bono de Navidad 10 % X 3 1,000.00 I = | § 5,500.00
TF. Seguro Social Choferil | 4 % X | 3 20.76 | = $ 83.04 |
iG. SINOT I 0.40% % X : $ 90,000.00 ‘ = $ 360.00
H. FUTA 0.60% % X $ 161,846.74 : = $ 971.08
|. Seguro por Desempleo 4.40% % X $ 70,000.00 | = $ 1,694.00
J. Otros (especifique) |
Seguro Social Bono Navidadi 6.20% % X $ 5,500.00 = |3 341.00
Medicare Bono de Navidad; 1.45% % X 3 5,500.00 = | 3 79.75
FSE Bono Navidad 3.50% % X ) 5,500.00 = |% 192.50
Liquidacion Exceso LE 1 % X $ 14,000.00 = | $ 7,700.00
Liquidacion Exceso VR 1 % X $ 7,800.00 = : $ 4,290.00
| [ Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X 3 11,990.00 = $ 743.38
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X 3 11,990.00 = 3 173.86
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X |3 11,990.00 = ) 419.65
Uniformes 10 % X | $ 450.00 | = $ 2,475.00
|

H. Total de Costos de Beneficios Marginales

$ 54,289.17

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 216,135.91 |
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24 GOBIERNO DE PUERTO RICO

RS DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO
Programa de Desarrollo Laboral

Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

-

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracion
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Administracién Operador del CGU
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social % X  $ - = §
B. Medicare % X $ - = $
C. Fondo del Seguro del Estado % X $ - = §
D. Plan Médico % X $ - = §
E. Seguro por Desempleo % X $ - = $
F. Bono de Navidad % X $ =
G. Otros (especifique) % X $ - = $
% X $ = §
% X 8 = §
% X $ = $
% X 8 = $
% X $ = §
% X $ = $
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ -
Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $
19
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28 GOBIERNO DE PUERTO RICO

=2~ DEPARTAMENTO DL DESARROLLO ECONOMICO ¥ COMERCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Programa
“ROMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |K. Total Costo Operacional
Escala (Rate) Presupuesto | | Subtotal
A, Seguro Social 6.20% % X 3 61552854 | = ' $ 38,162.77 |
B. Medicare | 1.45% % X $ 615,528.54 = l 3 8,925.16 |
C. Fondo del Seguro del Estado . 3.50% % X $ 615,528.54 = |3 21,543.50 _
D. Plan Médico | _1 46 % X $ 2,040.00 = I $ 51,612.00 |
E. Bono de Navidad | 46 | % | X 3 1,000.00 = 3 25,300.00 |
F. Seguro Social Choferil | 24 % | x |s 2076| = |$ 498.24 |
G. SINOT 0.40% % X |$ 414,000.00 = |3 1,656.00
H. FUTA 0.60% % X I $ 615,528.54 = ! $ 3,693.17 :
I. Seguro por Desempleo 4.40% % X | $ 322,000.00 = $ 7,792.40 :
J. Otros (especifique) '
Seguro Social Bono Navidad 6.20% . % | X | $ 25,300.00 = $ 1,568.60
Medicare Bono de Navidad 1.45% % X $ 25,300.00 = $ 366.85 |
FSE Bono Navidad 3.50% | % X |$ 25,300.00 = $ 885.50 |
Liguidacién Exceso LE 1 % X $ 30,000.00 = 3 16,500.00 |
Liquidacion Exceso VR 1 % X $ 14,500.00 = 3 7.975.00 -
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 24,475.00 = $ 1,517.45
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X 3 24,475.00 = $ 354.89 |
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X $ 24,475.00 = $ 856.63 |
Uniformes 46 % X $ 500.00 = $ 12,650.00 ]I
| |
| |
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 201,858.16
lil. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 817,386.70 |
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j: GOBIERNO DE PUERTO RICO

2~ DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Programa
[II. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: |L. Operador del CGU
| | Escala (Rate) | Presupuesto I | Subtotal
A. Seguro Social | 6.20% % X |$ 6419820 = |§ 3,980.29 |
B. Medicare | 1.45% % | X $ 64,198.20 = | $ 930.87
C. Fondo del Seguro del E§tado 3.50% % : X $ 64,198.20 = |9$ 2,246.94 |
D. Plan Médico 5 % | X $ 2,040.00 = $ 5,610.00
E. Bono de Navidad 5 % X $ 1,000.00 = $ 2,750.00 |
F. Seguro Social Choferil 2 % | X $ 2076 | = $ 41.52
G. SINOT 0.40% % | X $ 45,000.00 = $ 180.00
H. FUTA 0.60% % l X $ 64,198.20 = $ 385.19 |
I. Seguro por Desempleo 4.40% % l X $ 35,000.00 = $ 847.00 |
J. Otros (especifique) |
Seguro Social Bono Navidadi 6.20% % X $ 2,750.00 = | $ 170.50
Medicare Bono de Navidadj 1.45% % X $ 2,750.00 = | $ 39.88
FSE Bono NavidadI 3.50% % X 3 2,750.00 = ‘ $ 96.25
Liquidacién Exceso LE 1 % X $ 3,000.00 = | $ 1,650.00
Liquidaciéon Exceso VR 1 % X $ 2,500.00 = $ 1,375.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% % X $ 3,025.00 = $ 187.55
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X $ 3,025.00 = 3 43.86
FSE Exceso LE y VR 3.50% % X 3 3,025.00 = $ 105.88
| Uniformes 5 % X $ 500.00 = $ 1,375.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 22,015.72
[ 1. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 86,213.92
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& GOBIERNO DE PUERTOQ RICO
MEP DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

g Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

A. Area Local Sureste B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Programa
II. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES CpEr e e e LB e
Servicios Titulo IB
| | Escala(Rate) | Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social 6.20% _i % | X $ 551,330.34 = $ 34,182.48
B. Medicare | 1.45% ' % X |'$ 551,330.34 = $ 7,994.29
C. Fondo del Seguro del Estado ~ 3.50% L% X $ 551,330.34 = $ 19,296.56 |
D. Plan Médico |l 41 % X |s 204000 = |$ 46,002.00 .
E. Bono de Navidad 41 ' % x |s 1,00000 = |$ 22,550.00 |
F. Seguro Social Choferil 22 % | X $ 20.76 | = l $ 456.72 |
G. SINOT _ 0.40% % | X $ 369,000.00 = | § 1,476.00 |
'H. FUTA | 0.60% % | x |$ 55133034 = $ 3,307.98 |
II. Seguro por Desempleo | 4.40% % X $ 287,000.00 | = | $ 6,945.40 '
J. Otros (especifique) | _ |[
Seguro Social Bono Navidad| 6.20% % l X $ 22,550.00 = $ 1,398.10 |
Medicare Bono de Navidad 1.45% % | X $ 22,550.00 = $ 326.98
FSE Bono Navidad 3.50% % X $ 22,550.00 = $ 789.25
Liguidacién Exceso LE 1 ! % X |3 27,000.00 = $ 14,850.00
Liquidacién Exceso VR 1 | % X |'$ 12,000.00 = $ 6,600.00
Seguro Social Exceso LE y VR 6.20% ) X | $ 21,450.00 = $ 1,329.90
Medicare Exceso LE y VR 1.45% % X 3 2145000 | = 3 311.03
FSE Exceso LE y VR 3.50% % | X $ 21,450.00 = $ 750.75
Uniformes 41 % 1| X $ 500.00 = $ 11,275.00
|
|
| .
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 179,842.43
(1. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $  731,172.77 |
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